Соглашение на обработку персональных данных


Присоединяясь к настоящему Соглашению и оставляя свои данные на сайте https://raduga-servis.ru Оператора ООО "Радуга", ИНН 2723065941, КПП 272301001, ОГРН 1042700225578, 8 (4212) 60-73-14, 607314@list.ru, расположенного по адресу 680015, Хабаровский край, город Хабаровск, Вологодская ул., д.26 к.а, Пользователь подтверждает и соглашается с следующим:

1. Подтверждение достоверности данных

Пользователь подтверждает, что все предоставленные им персональные данные являются актуальными, полными и достоверными на момент их предоставления. Он обязуется своевременно обновлять свои данные в случае их изменения. Пользователь несет ответственность за предоставление недостоверных или неполных данных, а также за возможные последствия, связанные с этим (например, невозможность получения услуг или уведомлений).

2. Осведомленность и понимание условий

Пользователь подтверждает, что внимательно ознакомился с настоящим Соглашением и условиями обработки его персональных данных, изложенными в нем. Он понимает смысл каждого пункта соглашения, его права и обязанности. Пользователь подтверждает, что ему ясно, какие именно его данные собираются, для каких целей они используются, кто является их получателем и как осуществляется их защита.

3. Согласие на обработку персональных данных

Пользователь дает свое согласие на обработку своих персональных данных в соответствии с требованиями Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных». Это согласие включает сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление или изменение), использование, передачу третьим лицам по требованиям законодательства РФ или по договору (например, для исполнения договорных обязательств), обезличивание и уничтожение персональных данных.

Обработка осуществляется как с использованием автоматизированных средств (компьютеров, программных комплексов), так и без них (например, вручную). В рамках этого согласия пользователь разрешает осуществлять любые действия с его данными в пределах целей обработки.

4. Цели обработки персональных данных

Обработка входящих запросов физических лиц с целью оказания консультирования; аналитики действий физического лица на веб-сайте и функционирования веб-сайта; проведение рекламных и новостных рассылок; для статистики, которая помогает в администрировании сайта, и решении технических задач. 
5. Перечень обрабатываемых персональных данных

В рамках настоящего соглашения под персональными данными понимаются следующие сведения:

Фамилия, имя, отчество (Ф.И.О.);

Контактный телефон;

Адрес электронной почты (E-mail);

Почтовый адрес (место жительства);

Иные сведения, необходимые для выполнения условий договора или оказания услуг.

Пользователь соглашается предоставить только те данные, которые необходимы для достижения указанных целей.

6. Правовые основания обработки

Обработка персональных данных осуществляется на основании согласия субъекта персональных данных в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 6 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных». Также обработка может осуществляться при наличии иных оснований согласно законодательству РФ — например, выполнение договора или выполнение обязательств перед государственными органами.

Пользователь дает свое согласие добровольно и осознанно без какого-либо давления.
7. Бессрочность согласия и его отзыв

Настоящее согласие действует бессрочно с момента его предоставления пользователем. Пользователь имеет право в любой момент отозвать свое согласие на обработку своих персональных данных путем направления письменного заявления или электронного сообщения по электронному адресу.
При отзыве согласия Оператор обязуется прекратить обработку соответствующих данных в установленные сроки — не позднее чем через 3 рабочих дня после получения заявления — за исключением случаев продолжения обработки на основании иных правовых оснований (например, выполнение обязательств по договору).

Отзыв согласия не влияет на законность обработки до его отзыва.

8. Обязанности пользователя

Пользователь обязуется:

Предоставлять только достоверные сведения;

Обновлять свои данные при изменении.
9. Ответственность сторон

Оператор не несет ответственности за использование третьими лицами информации Пользователя после ее размещения на сайте или передачи третьим лицам по требованию суда или иных государственных органов.

10. Меры защиты персональных данных

Оператор принимает необходимые правовые, организационные и технические меры для защиты персональных данных от несанкционированного доступа, уничтожения, изменения или распространения — в соответствии с требованиями законодательства РФ о защите информации.

11. Передача третьим лицам

Передача персональных данных третьим лицам допускается только при наличии согласия пользователя либо в случаях прямо предусмотренных законом (например: передача правоохранительным органам по судебному решению).

Оператор не осуществляет продажу или передачу личных данных третьим лицам без согласия пользователя за исключением случаев выполнения требований законодательства РФ.

12. Изменение условий соглашения

Оператор оставляет за собой право вносить изменения в настоящее Соглашение без предварительного уведомления пользователя путем публикации новой редакции на сайте.
Обновленная редакция вступает в силу со дня ее размещения и действует до момента ее отмены или замены новой редакцией.

Пользователь обязан самостоятельно отслеживать изменения соглашения; продолжение использования сайта после внесения изменений означает согласие с ними.

13. Применимое право

Настоящее соглашение регулируется законодательством Российской Федерации. Все споры по вопросам обработки персональных данных решаются в соответствии с действующим законодательством РФ через судебные органы по месту нахождения Оператора.

